



Проводится проверка по факту пищевого отравления детей в школе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан проводится доследственная проверка по факту пищевого отравления детей в одной из школ города Каспийска Республики Дагестан.

По предварительным данным установлено, что 29 сентября 2018 года 19 школьников в возрасте 8 и 9 лет, после приема пищи в столовой школы почувствовали недомогание. Всем им было диагностировано «пищевое отравление», для оказания медицинской помощи дети помещены в больницу.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных и проверочных мероприятий в отношении должностных лиц, ответственных за осуществление текущего контроля за хозяйственным обслуживанием и надлежащим техническим и санитарно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

гигиеническим состоянием столовой, буфета в соответствии с требованиями норм и правил безопасности жизнедеятельности.

О результатах доследственной проверки и принятом процессуальном решении общественность будет информирована.

01 Октября 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1259485>